R4

xARFAY FIBFERFIFHIFEFR48/1 I R g 4

4238/
o

Rz~ HeEEe [Jr23 g (e (e == o)

O #48 (O2 4 O O spEs)

(e (5 2 g dor imdnm) Bxre4s (Broc B2 Oy )
Clt g (CIF st (2 s [k asy (Jkky [ JHY)

R %
XN

(- £5 [ |- £% [ |z &5
[(Jr e [T &% [ |2 &%
(- &5 []~25 B &5
W5y (5

¥*H BET 543 s R4 . o o
S Eniﬁ(w B g ) & FF28 0 AFHE MG
FIBIEE ¢ G e g ridpe LLBEE B RO E LT AR
a‘iﬁ v RAE A HFPA BT oo
F-J-B2LF AHCFTALLMET R LRSI ELEHEGoM & f R FTEEY
£ 3 élﬁiﬁo
AR 3B -] Cl:}f"z B TRal o RA] R EIRBE Y ot Y SR FE O AMIRT F
Fros .uliiz A S E e

%

o CZ@’H £ B A f—'r(‘qf"’iiff S X2 T ey & K%tfﬁg,’/fg s ’;fﬁ:.l} ré,.gg_?&% s i’%%‘f'ﬁé—*}?
EHOER KA BF o ESERP

FI-C3 AL R e r e B3N B B LA BRI Y 2 R B S A4g Y
Bl &g Bt oo

+.

iz
P

22 KRABMES TG Y aOtm 2 BIR > BP0kl B £ iF o
BRI T FEHIHLRE L > TOFE B A IR izz»mwl%}g, °

B G HERIE R B R LR AR S E Y G ko A Y R L
f&ﬁqv‘ﬂ,@,ﬁ;\ée:}.‘—}mxﬁ ’iﬁf@;?;“7}4’g°

4,7 fR2 AR E e BHH 0 TaE-HFEEY o

5.#&@‘%&%‘3%’?_"7;’:%%; Rpenig o MABTRB 7 H IS o

6. FF A B3N AR DM BoRE FRIELBAEHRR AT EE DT
b

LA 2 k2 2t
W E e




Frd kR R1ISEER S IEPREER4R/LE REPFRVE
gy e FVEim mE i | AR BB/
i ViR | FVRD - PR KR
FHRew A 2b-1V-1 3 Aa-1V-1 1. v =
. 2b-1V-2 i Aa-1V-2 9.9t
¥ 2% i Aa-1V-3 3.3 k& = i
i
ApEEp e | 2b-1V-1 i Aa-1V-2 lriF=g
. 2b-1V-2 i Aa-1V-3 2. % k= K&
¥ 3-b & g
3.7 =g
£ ?T _7?— > E 3c-1V-1 i Ab-IV-1 1.9 iTz=¢ AE TR *
% p 0 3c-1V-2 i Ab-1V-2 .%K=l | T
v OB i Ab-IV-3 L=g B 5T
#.Cb-1V-1 3. r e
&4 hRE | 3e-IV-] FCb-1V-1 1.3 g
i
3. rEE
¥ 11-13 Te L RRE | 3a-IV-2 3 Ca-IV-1 T
F féa % Ca-1V-2 9. # (Fimg
% 14-15 SrARsg | 3a-lV-2 i Ca-Iv-1 l.v =g
¥ & i Ca-IV-2 2.9 it g
B Wk degrmd | 3d-1V-2 i De-1V-2 Lr#:=f |®BEKT
% 16-18 % Da-1V-2 2B KM | AEKT
iF i=g
3.7 i
S I R 3d-1V-2 i De-1V-2 1.2 e g
# 19-22 2¢-1V-2 i Da-1V-2 2. v Fi=E
i¥ #LCa-1V-2 3.8 K = i
e -
1.37% ~ 8% 3 BSR4
: 2.KEREBY S TH
= Fl
KETR |5 wngme .
438 0 FIHR Y &

SNy




R4

*HEARFACY BI3F R 528D 6

EH AR /L BRI A &

RF~ [wd~ r23 s e (0

[ []o%)

%

EHAER > RL BT > £ HF P
F-J-C3 a3 and E2 5

AR/ | 23428 (24 [ [ g)

B O#Er (O3 2 OrtdEr Daadmr Brssgs (Bioc B8 Oy )
L4 (OIF st (2 @40 Dgpawy (Lgk gy [1My)
[J- & [z &% [ |z #%

B |[(Je s [T E% [~ &5

#5 [J-es[]rzs I 25
SN Bk

®k#% BWE* ZHE s - KH o o

k| [p st (38 ¢ 48) & EF2E S AEPE MG
FoJAL BFEV PR RS AOREEEY S E ARGV DS @ g
RV 0 R ERAE -

g |FIBLELEERGTE Ak AL LSRR B RO £

o 3T AR AL BT F o

%";,u F-J-C2 :@% £ 7 enA w2 jﬁqﬁiﬁy‘gi% ﬁvﬁd.m/\myﬁg,«,;ﬁ,ﬁ;‘_@ %S‘a“ ’i%%tﬂﬂfélfi’

B EEEMPA R C 2% BRS A g

}.@g%ﬁji/é;b’l °
lzz22 B {RAEMEFA T5d A andihz BR > BP0 8 0% o
QAR R LB b iemE A A REER S g o
3.Hd T gEY, AP BEPUFFRALAF AT RLEL
?‘ﬂcﬁ 4. %:iklﬁﬁ? ﬁLb%‘fNL ﬁ\ﬁib"!F‘I}g‘,alj])jﬁ\xE,uImlt)i
¥ 5o
E“%‘_ 5 wﬂjﬁ% #ﬁ‘ ‘}‘%*"I}Am_j_‘?’&%f’kjﬁ 3%’1,/‘4’\&)‘}{%?—’__5, ’J\m*}fzé




Fad 2R ARAY FlI3FERFL2FPREFZFAS /L F Racf et #
33 33 A S 3
ERBX Y AR F¥r % P RE
TEEY 2t 2b-1V-1 3 Aa-1V-1 l.riE=g
, 2b-1V-2 i Aa-1V-2 2.9 T
Bl i Aa-1V-3 3. # & & K
ii=g
MNead BH | 2b-1V-1 3 Aa-1V-2 1. o=
, 2b-1V-2 i Aa-1V-3 2. % k& = i
5 3-4 % iy
3. % T
” . R4 3c-1V-1 1.r =8
o-T ¥ 2. % ireg
. LA K 2c-1V-2 FAb-1V-2 1% g
8-9 i¥ 2. v R
% 10-12 FURE A 4 1d-1V-1 # Da-1V-2 l.r#eg
s 2.9 iFEd
5 13-14 B BT 1d-1V-1 # Da-1V-2 1.3 g
iF
% 15-17 ESaalr 2c-1V-2 FAb-1V-2 lr#Eed
ﬁ 2d-1V-1 2. «? f’g;;r_il_
L2783 3 $%A
] 2.HKEBBR B TR
= Gl
KFXR 5 engme
4.3 F - FICHTE Y 5o

A

Fh AR AP




